

Российская Федерация Республика Хакасия

Россия Федерациязы Хакас Республика

ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В СТАТЬЮ 4 ЗАКОНА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ «О РЕГУЛИРОВАНИИ ОТЛЕЛЬНЫХ ВОПРОСОВ В ОБЛАСТИ НЕМАТЕРИАЛЬНОГО ЭТНОКУЛЬТУРНОГО ДОСТОЯНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ»

Принят Верховным Советом Республики Хакасия 25 сентября 2024 года

Статья 1

Внести в статью 4 Закона Республики Хакасия от 14 марта 2023 года № 16-3РХ «О регулировании отдельных вопросов в области нематериального достояния Российской этнокультурного Федерации территории Республики Хакасия» («Вестник Хакасии», 2023, № 19) изменение, дополнив ее пунктом 5¹ следующего содержания:

«5¹) утверждение порядка рассмотрения заявки на включение объекта нематериального этнокультурного федеральный достояния В государственный реестр объектов нематериального этнокультурного достояния Российской Федерации;».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Глава Республики Хакасия -Председатель Правительства

Республики Хакасия

В.О. Коновалов

г. Абакан

09 Октиворя 2024 года